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1 Übersicht
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Bei uns stehen Ihnen alle Möglichkeiten offen 

Unsere Leistungspalette: so vielseitig wie Ihre Ansprüche
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Multipacks konzipieren und herstellen, Displays und 

Geschenkkörbe ausrüsten, etikettieren, verpacken, 

um- oder zwischenlagern und innovative Lösungen 

entwickeln – das ist Mehrwertlogistik à la MVB.
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2 Verpackungslösungen
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Shrink-Packs

Verpackungslösungen
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Mit unseren modernen Verpackungsmaschinen stellen 

wir Mehrfachverpackungen für jeden Bedarf her. Wir 

schlagen vor – Sie entscheiden! Flaschen, Gläser, 

Nachfüllbeutel. Kompakte und schwere Produkte 

glänzen bestens in Shrink-Packs.
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Flow-Packs

Verpackungslösungen
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Für eher leichte, dynamische Artikel in einer Beutel--

Verpackung (Kaugummi, Fruchtbonbons, Pastillen, 

etc.) empfehlen wir Flow-Packs. 
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Banderole

Verpackungslösungen
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Bei Produkten, die bereits in einer Folie verpackt sind, 

kommt eine Umreifung mittels Banderole fantastisch 

zur Geltung.
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3 Konfektionierung
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Displays

Konfektionierung
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Ihre Displays begleiten wir von der Konzeption bis zur 

Auslieferung. Gerne bauen wir sie auch zusammen, 

bestücken sie und machen sie transportfähig.
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½-Paletten

Konfektionierung
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Sollen Ihre Produkte auf Halbpaletten zum POS 

gelangen? Wir erstellen aus grossen Paletten kleine –

so, wie Sie es wünschen. Und natürlich genauso 

effizient und sorgfältig, wie Sie es von uns gewohnt 

sind.
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Geschenkkörbe

Konfektionierung
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Passend zu wichtigen Festtagen und speziellen 

Anlässen konfektionieren wir artikelreiche Geschenk-

und Festtagskörbe. Damit Ihre Kunden auch beim 

Einkaufen Grund zum Feiern haben. 
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4 Auszeichnungen/Kontrollen
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Stickering

Auszeichnungen/Kotnrolle
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Für spezielle Märkte, Segmente oder Aktionen heften 

wir Ihren Produkten das richtige Etikett oder die 

nötigen Auszeichnungen an.
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On-Packs

Auszeichnungen/Kotnrolle
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Mit On-Pack-Promotionen kennen wir uns aus. Gerne 

stehen wir Ihnen mit unserem Know-how für eine 

kluge, wirtschaftliche Lösung zur Seite.
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Produktkontrolle

Auszeichnungen/Kotnrolle
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Möchten Sie sicher gehen, dass mit Ihrem 

Produktionslos alles in Ordnung ist? Wir prüfen Ihre 

Ware anhand von Stichproben oder zu 100 % – Stück 

für Stück.
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5 Problemlösung
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Beratung

Problemlösung
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Weihen Sie uns in Ihre Pläne ein. Mit unserem Wissen 

und Können entwickeln wir Verpackungen, die sich 

besser verkaufen. Ausserdem beraten wir Sie bei 

sämtlichen Fragen rund ums Konfektionieren, 

Auszeichnen, Umpacken, Zwischenlagern oder 

Anliefern.
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